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Kellemes késõnyári, koraõszi idõjárás (legalábbis az esti önkormányzat minden olyan közösséget támogat, amely 
órákig), gazdag programkínálat, ínycsiklandozó az itt élõk javát szolgálja.
finomságok, jó hangulat – így jellemezhetõ az idei Kovács Sándor, választókerületünk országgyûlési 
szüreti nap, amelynek szeptember 2-án a sportpálya és az képviselõje, a rendezvény védnöke azt emelte ki, hogy 
iskola udvara adott otthont. köszönet illeti a polgármestert és a képviselõ-testületet, 
Kora délután Kálmán Béla polgármester köszöntötte az hogy Nyírmada sikeres város. Most a hiányzó közösségi 
egybegyülteket. Rövid beszédében elmondta: az életünk ház megvalósításáért dolgozom, mert ez a dolgom. Arra 
döntések sorozata, s az elmúlt egy évben városunk biztatott mindenkit, tegye fel a kérdést magának: 
valamennyi lakójának épülését szolgáló, jó döntések megtettem-e mindazt a városért, amit lehet.
születtek. Ezek között említette, hogy elkészült a Toldi és Végül arról szólt, hogy jövõre bonyolult helyzet áll elõ, 
a Gárdonyi utca megújítása, elérhetõ közelségbe került a mert új polgármestere lesz Nyírmadának. Erre a 
három csoportos bölcsõde, az engedélyezés, tervezés tisztségre Éles Róbert személyét ajánlotta a 
szakaszába lépett az egészségügyi központ második választópolgárok figyelmébe.
ütemének megvalósítása. Hangsúlyozta továbbá, hogy az 

Szüreti nap gazdagon



Idén – javaslat híján – nem ítélték oda a díszpolgári címet. tag születés- és névnapját, kirándulásokat és egyéb 
Elismerést kapott viszont a Mi Kis Falunk Egyesület, közösségépítõ programokat szerveznek. Jutalmuk: egy 
mégpedig a Városért címet. A 2002-ben alakult, 2005-ben közös vacsora!
bejegyzett civil szervezet a madai lányokat, asszonyokat A hagyományoknak megfelelõen kihirdették a 
fogja össze, akik pótolhatatlan munkát végeznek a fõzõverseny eredményeit is. Harmadik helyezést ért a 
hagyományõrzés, a Tájház mûködtetése, a környezetünk FoxCar pásztortarhonyája, második lett a Retro csapat a 
ápolása terén, támogatják a fogyatékkal élõket, jó vargányás tejszínes pennével, a gyõzelmet pedig a Mi Kis 
kapcsolatokat ápolnak az egyházi felekezetekkel, a város Falunk (a szervezõk) darás töltött káposztája érdemelte ki.
intézményeivel. Számon tartják a mintegy negyven aktív 
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Elismerések

Lassan állandó rovata lehetne lapunknak a házszámok önkormányzati törvény szerint mulasztásukért 50 ezer 
ügye. Több ízben felhívtuk már a figyelmet arra, hogy forintig terjedõ helyszíni bírság, illetve 150 ezer 
a jól látható, olvasható házszám feltüntetése törvényi forintig terjedhetõ közigazgatási bírság is kiszabható. 
elõírás minden ingatlan tulajdonos számára. A tábla Elsõsorban nem a büntetés elkerülése fontos, hanem a 
beszerzésérõl, kihelyezésérõl, szükség szerinti mentõk, tûzoltók, rendõrök, postások munkájának 
cseréjérõl és pótlásáról a tulajdonos köteles segítése.
gondoskodni, s az önkormányzat ebben kész segíteni. Itt mondjuk el azt is, hogy minden ingatlan tulajdonosa 
A felhívásnak már sokan eleget tettek (s ezért köszönet köteles a portája elõtti közterületet rendben tartani. Ennek 
illeti õket), de sajnos még mindig vannak olyanok, elmulasztása is szigorú szankciókkal járhat!
akik nem. Utóbbiaknak nem árt tudni, hogy az 

Rend a lelke...
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Hírek röviden
• Az Alapvetõ fogyasztási cikkek biztosítása szegény megkezdte mûködését városunkban az ebrendészeti 
gyerekes családok számára címû projekt keretén belül telep.
beszerzett tanszercsomagok kiosztása szeptember 6-án • A rókák veszettség elleni immunizálása miatt október 
történt meg iskolánkban. 2-a és 22-e között a megye egész területén ebzárlatot és 
• Városunk önkormányzata szeptember 7-én felhívást legeltetési tilalmat rendelt el a Szabolcs-Szatmár- Bereg 
tett közzé beiskolázási támogatás iránti kérelem Vármegyei Kormányhivatal.
tárgyában. Ez a közép- és felsõfokú nappali • A Tiszamenti Regionális Vízmû Zrt. október 16-án és 
tanulmányokat kezdõk segítésére irányul. 17-én, valamint 19-én és 20-án az egészséges ivóvíz 
• 30 éves Baktalórántháza Városáért elismerõ oklevelet biztosítása érdekében településünk ivóvízhálózatán 
adományozott szeptember 6-án Krivács Andrásnak a csõhálózat mosatást végzett.
város önkormányzatának képviselõ-testülete. • A Nyírmadai Szociális Támogató, Családsegítõ és 
• Szeptember 26-án a polgármesteri hivatalban Gyermekjóléti Szolgálat Társulás pályázatot hírdetett a 
kihelyezett ügyfélfogadást tartott a Magyar Ny í rmada i  Humán  S zo l g á l t a t ó  Közpon t  
Államkincstár az állampapír - életkezdési támogatás, intézményvezetõ (magasabb vezetõ) munkakör/ 
babakötvény – forgalmazásáról. feladatkör betöltésére. A pályázat benyújtásának 
• A kóbor kutyák befogása, elhelyezése, gazdák találása, határideje 2023 november 3-a. Az elbírálás határideje 
illetve állatvédõ szervezetekhez eljuttatása céljából november 30-a.

A projekt célja, hogy a gazdasági utak teljes mértékben termények biztonságos beszállítását. 
kiszolgálják a gazdálkodókat, õstermelõket, valamint a A Gárdonyi és Toldi utcákat összekötõ útszakaszon 4,0 m 
szállítási és közlekedési nehézségek elháruljanak. A szilárd széles aszfaltburkolatot alakítottunk ki, mindkét oldalon 
útburkolattal ellátott út lehetõvé teszi a mezõgazdasági 1,5 m széles útpadkával. Az érintett útszakaszon a 
jármûvek biztonságos közlekedését és elõsegíti a vízelvezetés is megoldódott.
takarmányok, mezõgazdasági termékek szállítását. Az Az útépítés teljes hossza: 435,60 méter, mely során a 
érintett útszakasz a meglévõ belterületi utakhoz, és a 41-es meglévõ szikkasztó árkokat is átépítettük.
számú fõútvonalhoz csatlakozik, így biztosítja a mezõ- és 
erdõgazdálkodás igényeit kielégítõ közlekedési pályákat, a Éles Róbert
területek könnyebb megközelíthetõségét a megtermelt településfejlesztési manager

Befejezõdött a Külterületi helyi közutak fejlesztése Nyírmadán II. projekt 

 A kárpátaljai Beregszászról egy állatvédõ alapítvány létrehozásában, fél éve dolgozik 
1996-ban városunkba áttelepült az ügyön, járja a várost, az intézményeket, gyûjti a 
ifjú hölgy elmondása szerint láncokat, házikókat, építi kapcsolatait az állatvédõ 
gyerekkorától foglalkozott szervezetekkel. Eddig több mint 200 kutyát sikerült 
állatokkal, mentette, bújtatta befogni! 
õket. A háború kitörését Pályázat útján nyerte el az ebrendészeti telep vezetõi 
követõen önkéntes tolmács- posztját, s ebben a minõségében azt üzeni lapunk 
ként dolgozott a beregsurányi olvasóinak, hogy tartsák megfelelõen állataikat, 
segítõponton a Máltai Szere- gondoskodjanak róluk, illetve ha segítségre van szükségük, 
tetszolgálatnál. forduljanak hozzá bizalommal.
A közelmúltban bábáskodott 

Oláh Marianna: az ebrendészeti telep vezetõje



Pályaválasztás elõtt
  Nyolcadikosaink egyre közelebb kerültek ahhoz az 
idõponthoz, amikor dönteniük kell, hol folytatják 
tanulmányaikat. A pályaválasztásról szóló döntés 
nekik is, s a szülõknek is kihívást jelent, mi igyekszünk 
segítséget nyújtani hogy minél több információt 
kapjanak. Fontos, hogy a tanulók olyan iskolát, 
szakmát válasszanak, amely érdeklõdésüknek, 
képességeinek megfelel.
  Szeptember 25-én iskolánkba érkezett a 
Vásárosnaményi Munkaügyi Hivatal képviseletében 
Orosz Boglárka. Színvonalas elõadást tartott 
tanulóinknak arról, hogyan válasszanak számukra 
megfelelõ szakmát, melyet majd szívesen tanulnak, s 
munkájukat a késõbbiekben szívesen is végezzék nap, 
mint nap. 
Szeptember 28-án 20 tanulóval az Északi ASzC Vay 
Ádám Mezõgazdasági Technikum, Szakképzõ Iskola 
és Kollégium pályaorientációs programján vettünk 
részt, s a végzõs tanulók betekinthettek az elsajátítható 
szakmákba. Lehetõséget kaptak arra, hogy 
kipróbálhassák a modern mezõgazdasági gépeket, 
finom szendvicset készíthettek, dolgozhattak az 
esztergapadon, megetethették az állatokat. 
Megismerhették a kollégiumi életet is. Tanulóink 
lelkesen tértek haza, többen így köszönve el: A 
mielõbbi VISZONTLÁTÁSRA! Köszönjük az 
intézmény vezetõinek, oktatóinak és a segítõ 
diákoknak a szívélyes vendéglátást.

A Magyar Népmese Napja
Ebbõl az alkalomból vetélkedõt szerveztünk az 5. és 6. 
évfolyamos gyerekeknek. Minden feladat a mese 
világába vezette a versenyzõket. Az ACTIVITY 
játékban ismert mesecímeket kellett elmutogatni, 
körülírni, lerajzolni. Hófehérkéhez hasonlóan a 
gyerekek is szorgalmasan válogatták az összekevert 
magvakat. Jancsit és Juliskát is életre keltettük a 
mézeskalácsevõ versenyen. A vidám hangulatú 
vetélkedõrõl senki nem távozott üres kézzel, 
mindenki választhatott magának egy-egy érdekes 
könyvet.

.4 202 3.  MADAI HÍREK

Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

Halloween
Iskolánk diákönkormányzata Gergely-Szabó Anikó 
tanár néni vezetésével ismét izgalmas Halloween-
délutánt szervezett a felsõ tagozatos gyerekek számára. 
Félelmetes és vicces jelmezek, szabadulószoba, közös 
tánctanulás, játékos ügyességi versenyek, sok-sok nevetés 
jellemezte a programot. A nehezen fáradók Baby néni 
zenei vezetésével táncolhattak zárásig.

Bódi László 6.a osztályos tanulónk eredményesen 
szerepelt a „Lant és kard” – Petõfi 200 rajzpályázaton, 
ahol bejutott középdöntõbe, majd ott megszerezte az I. 
helyezést Felsõ tagozat (grafika) kategóriában. Az 515 
pályázatból a középdöntõbe bekért közel 200 eredeti 
alkotás közül választották ki a mûvét, melyet rajz 
szakkörön készített hatalmas lelkesedéssel. Gratulálunk 
Lacinak és a felkészítõ pedagógusnak, Kovács 
Karolinának. Diákunk Petõfi Sándor a Tintásüveg címû 
mûvét illusztrálta.

Hívogat az iskola - Kapuját kitárja
Az elsõsök érkezése minden évben nagy ünnep 
iskolánkban. Nem idegenként érkeztek, hiszen az 
elõzõ évben többször meglátogattak bennünket. Volt, 
amikor mesét olvastak nekik a felsõsök, vagy LEGO-
kat raktak össze az alsós gyerekekkel, mézet kóstoltak 
kedves vendégeinkkel… 
Szeretettel fogadtuk õket és csak olyan „apróságokat” 
kértünk, hogy legyenek barátságosak, õszinték és ne 
szorongjanak a várható teljesítmény miatt. 
Az iskolánk kapuját kitárta, 54 csillogó szemû kisdiák 
elõtt, akik lelkesen vették birtokba a gyönyörûen 
feldíszített termeket, ahol a tanító nénik: Szenesné 
Magyar Judit, Tamási Ildikó és Tóth Zsuzsanna szeretettel 
várták õket.
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pályázatot nyújtottunk be, amely pozitív elbírálásban Fiókaröptetõ
részesült, így lehetõségünk adódott egy kirándulás Nyár végén az óvodába induló gyerekektõl köszöntünk 
megvalósítására a nyíregyházi állatparkba. A megnyert el, tízen nõtték ki magukat a gyerekházból, s kezdték 
pályázat segítség volt a költségek egy részének fedezésére, a meg az óvodás éveiket. Azok, akik a Mocorgóból 
belépõjegyet, fagyit, kürtöskalácsot tudtunk vásárolni. indultak óvodába, sokkal könnyebben illeszkednek be, 
Érkezéskor egy közös képet készítettünk az állatpark elõtt, mint azok, akik nem jártak közösségbe. Örömmel 
majd egy közös tízóraival folytattuk a napot. Ezt követõen mondhatjuk el, hogy a gyerekház az óvoda „elõszobája”, 
elindultunk a nagy kalandra! Sikerült bejárni az állatkert hiszen felkészítjük a gyerekeket az óvodai életre. 
egész területét, minden állatot megcsodáltunk. Szép napos A szeptember nagyon jól indult, sorra érkeztek hozzánk 
igazi kiránduló idõ volt, emlékezetes napot töltöttünk el az új családok, így szerencsére nagyon hamar sikerült az 
együtt. utánpótlás. Nemcsak ilyenkor, hanem az év bármely 

napján lehet hozzánk csatlakozni, színes programokkal 
várjuk a családokat. Jelenleg a legfiatalabb gyerek 2 
hónapos a legidõsebb 2 éves, a többség pedig 1 év körüli. 
Újra pici gyerekekkel telt meg a ház, nekünk 
dolgozóknak is vissza kell szokni a velük való 
foglalkozáshoz, hiszen az elõzõ csapatban már nagyobb 
gyerekekkel foglalkoztunk. 

Városnap
A városnapon a sátrunknál kézmûves foglalkozás várta 
az érdeklõdõket. Õszi dekoráció és zsákbamacska 
megvásárlására volt lehetõség. Nagyon szép kellemes idõ 

Bábelõadás az óvodábanvolt ezen a napon, egy kicsit mindenki kikapcsolódott és 
különbözõ programokon vett részt. Az óvodában a mézre éhes kismackóról szóló bábelõadást 

néztük meg, amit az óvodapedagógusok adtak elõ az 
Állatok világnapja alkalmából. Mindenki nagyon jól Kirándulás az állatparkba
érezte magát. Az Örökbe fogadok egy ovit mozgalom keretében 

Buza Andrea,  gyerekház vezetõ

Szakszolgálat szakemberei a tanköteles örömünkre szolgált, hogy meg- „-Halihó! Halihó! Óvodásnak 
korú gyermekek képességeit és készségeit hívásunkat elfogadták a Mocorgó tagjai lenni jó!” 
játékos foglalkozásokon megismerték, s is.Szeptember 1-jén  228-an vették birtokba 
akinél lemaradást tapasztaltak, azok heti óvodánkat, akik közül 63-an újként 
rendszerességgel fejlesztõ foglalkozáson érkeztek hozzánk. Az elsõ két hétben 
vehetnek részt. Akiknek szüksége van rá, lehetõséget teremtettük a fokozatos 
idén is foglalkozik velük logopédus.befogadásra, a közös ismerkedésre.

Magyar népmese napjaAz idõsek világnapján óvodánk 
mazsorett csoportja köszöntötte az Idei elsõ jeles napunk szeptember 30-án a 
Idõsek Otthona lakóit. A kislányok Magyar népmese napja volt. Minden 
verssel és tánccal szereztek örömet az ott csoportban a gyermekek korosz-
élõk számára. tályuknak megfelelõ népmesét  

hallgathattak, melyet az óvoda-Érik a szõlõ…
pedagógusok különbözõ módon Szeptember 15-én udvarunkon a szüret Adományok
dolgoztak fel. hangulatát felidézve közösen énekeltünk  Adományozóink sok értékes és hasznos 

és táncoltunk. Jókedvünket fokozta, eszközzel segítették a rászoruló 
hogy az elõadás végén ellátogatott Bábozás gyermekeket, ami többeknek az 
hozzánk Micimackó is, akit a gyermekek Az állatok világnapja alkalmából az iskolakezdését könnyítette meg. 
nagy örömmel fogadtak. óvodapedagógusok adtak elõ egy kedves Szeptemberben az új pedagógus 

mesét, melynek a címe A mézre éhes Nagycsoport életpályamodellel kapcsolatban kap-
kismackó volt. A gyermekek ámulattal  Már most el kellett gondolkodnunk hattunk fontos és naprakész in-
követték a történetet, majd hangos azon, hogy kik azok a gyermekek, akik formációkat Szabadi Edit bölcsész, 
tapssal jutalmazták. Zárásként kicsik és nagy valószínûséggel iskolába fognak köznevelési szakértõtõl.
nagyok együtt táncolhattak. Nagy menni. A Vásárosnaményi Pedagógiai 

2023.SZEPTEMBER – OKTÓBER

Mocorgós történetekMocorgós történetek
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Szûcsné Mátyus Judit intézményvezetõ

A Szociális Ápolási-Gondozási Központ 
eseményei képekben
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A Mi  Kis Falunk

Iskolakezdés elõtt nagyszabású ruhaadomány feladat. A jó idõ szerencsére kedvezett a szabadtéri 
kiosztását szerveztük meg a résztvevõk örömére. programjainknak is, hiszen a kellemes melegben 
Köszönjük szépen a kedves lakosok segítségét, akik ellátottaink szívesen ültek ki az udvarunkon a 
önzetlen adományaikkal hozzájárultak a ruha- és kemence, a szalonnasütõ és a bogrács mellé egy kis 
egyéb adomány kiosztásának eredményességéhez. falatozásra.
Elmondhatjuk, hogy egyre többen gondolnak Haklik Attiláné 
intézményünkre olyan esetekben, amikor az otthoni intézményvezetõ
ruhatárban selejtezésre kerül sor, vagy egy-egy 
megunt játéknak új kis játszópajtás keresése a 

Beköszöntött a szeptember a Humán Központba is…

A Mi Kis Falunk Egyesület, ahogy mindig is, aktív címet a település érdekében végzett munkánkért. 
részese volt a szüreti napnak! Megköszönve ezzel a sok éves munkákat, amit 
Darás töltött káposztát készítettünk, illetve a tagok önzetlenül teszünk.
által sütött házi süteményeket kínáltuk az oda A díjjal együtt az önkormányzat megvendégelt 
látogatóknak. Kiosztottuk a fõzõverseny díjait,  elsõ minket egy vacsorával, amit szeptember 12-én a 
helyet értünk el a független zsûri értékelése és szervezet tagjaival egy jó hangulatú estén meg is 
kóstolása után. ejtettünk!
Önkormányzatunk a Mi Kis Falunk Egyesületnek Szíjjártó Ildikó 
adományozta ebben az évben Nyírmada Városért elnök
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Augusztusi nyárzáró programunk 
a  B ü r k ö s  z e n e k a r  k ö z r e -
mûködésével, a minden évben 
megtartott hagyományõrzõ 
táncházzal valósult meg.  A 
kötetlen beszélgetésen pedig 
elleshettünk egy-két néptánc 
motívumot az ide érkezõ 
Aranyszalma néptáncegyüttestõl. 

Könyvbörzénket szeptemberben 
immár XX. alkalommal rendeztük 
meg. Most a könyvek mellett 
kulturális folyóiratokat is örökbe 
adtunk. Ahogy lenni szokott, nem 
csak adunk, hanem kapunk is 
ajándékokat, ezúttal Veres Miklóstól 
és családjától.

Október  2 - án ,  az  Idõsek  
Világnapján köszöntöttük intéz-
ményünkben mindazon vendé-
geinket, akik egy hosszú élet 
munkáját, tapasztalatait tudják 
maguk mögött. Ezúttal Éles Róbert 
képviselõ köszöntötte a meg-
jelenteket.  Fellépett László Attila 
színmûvész, aki zenés mûsorával 
igyekezett a szépkorúakat táncra 
perdíteni.

Õszindító programunk a szüreti 
mulatsággal indult. Délelõtt 
családi programok várták az ide 
érkezõket, délután pedig a 
hagyományos szüreti felvo-
nulásunk következett. Vendégeink 
között volt Sárkány Krisztián és 
Kiss Réka, az õ zenés operett 
mûsoruk is nagy sikert aratott. A 
késõ délutáni órákban érkezõk, 
leginkább már a bulizni vágyók 
célozhatták meg a színpadot, ahol 
felléptek Gino, a Bitto Duo, Janicsák 
István és a Veresegyházi Asszonykórus, 
Herceg, Fercsák Márió, valamint Josh 
és Betty. 

Október 20-án a Charley nénje 
címû zenés vígjátékot mutatta be a 
Mandala dalszínház Mikó István 
rendezésében. Az elõadás nagy 
közönségsikert aratott.

A második alkalommal valósult 
meg szakköri foglalkozásunk 
szövés kereten címmel. A program 
öt fõvel indult, és kíváncsian 
várjuk a feladatokat, melyeket 20 
alkalommal kell teljesíteni.

Városi ünnepségünket október 20-
án délután tartottuk a Kálvin téri 
kop ja fáná l ,  hogy  megem-
lékezzünk az 1956- os forradalom 
hõseirõl. Köszöntõt mondtott 
KálmánBéla polgármester, majd az 
iskolások mûsora és a koszorúzás 
következett.

Halloween-díszletek alkotásra 
adott közre felhívást a mûvelõdési 
ház. Október 20-ig lehetett 
jelentkezni, s a legjobb munkákról 
készült fotókra a közösségi 
oldalon lehetett szavazni.


